

Бородин Андрей Алексеевич, магистрант,
ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный
университет им. Б.Б.Городовикова, Элиста

Халгаева Долорес Дорджиевна
Доцент кафедры германской филологии
ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный
университет им. Б.Б. Городовикова, Элиста

ИЗУЧЕНИЕ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА С ПОМОЩЬЮ АУТЕНТИЧНЫХ ФИЛЬМОВ

Аннотация: Данная статья рассматривает эффективные методики изучения английского языка с использованием аутентичных фильмов. В ней обсуждаются преимущества такого подхода, включая возможность погружения в языковую среду, развитие слухового восприятия и повышение мотивации. Автор предлагает конкретные рекомендации по выбору фильмов, способам их просмотра и использованию в учебных целях. Статья может быть полезна как учителям и студентам, так и всем, кто стремится улучшить свои навыки владения английским языком.

Ключевые слова: английский язык, аутентичные фильмы, английский язык, фильм.

Изучение иностранного языка может быть увлекательным и эффективным процессом, особенно если использовать для этого аутентичные материалы, такие как фильмы. Английский язык является одним из самых популярных и распространенных языков в мире, поэтому его изучение особенно важно для людей, стремящихся к успешной карьере или образованию [4].

Почему стоит использовать фильмы для изучения английского языка? Во-первых, фильмы содержат реальные разговоры на английском языке, которые помогут вам развивать навыки аудирования и обогащать свой словарный запас. Вы услышите простую разговорную речь, а также различные акценты и диалекты, что приблизит вас к реальной среде использования языка.

Кроме того, фильмы позволяют погрузиться в англоязычную культуру и понять ее особенности, традиции и ценности. Вы сможете узнать больше о стране, ее истории, обычаях и образе жизни, что поможет вам лучше понимать контекст и ситуации, в которых используется английский язык [1].

Как правильно использовать фильмы для изучения английского языка? Во-первых, выбирайте фильмы, которые соответствуют вашему уровню знаний языка. Начинать с простых и понятных фильмов с субтитрами на английском языке, чтобы вам было легче следить за сюжетом и понимать диалоги [3].

Процесс изучения можно разделить на несколько этапов:

Просмотрите фильм с субтитрами на английском языке, чтобы научиться понимать разговорную речь и различные акценты.

Повторите просмотр фильма без субтитров, чтобы улучшить навыки аудирования и научиться лучше понимать речь на слух.

Выполните упражнения по фильму, например, составьте список незнакомых слов и выражений, а также попробуйте пересказать сюжет на английском языке.

Обсудите с друзьями или преподавателем фильм, поделитесь своими впечатлениями и мнениями [2].



Таким образом, художественные и мультипликационные фильмы и сериалы являются ценным аутентичным материалом. При условии правильного выбора фильма для определенной аудитории, фильм будет не только способствовать овладению студентами изучаемого языка, но и знакомить их с речевым произношением. «Если фильм подобран правильно, с учетом интересов студентов и их уровня владения языком, то его понимание не вызывает особых затруднений. При этом происходит развитие компенсаторных умений – языковой догадки и прогнозирования содержания» [5]. В фильмах и сериалах легче понять интонацию и ударение в англоязычных предложениях, что помогает студентам лучше понять подлинный смысл высказывания, а также правильно составлять предложения. Эффективность использования аутентичных фильмов зависит не только от максимально точного определения их места в системе обучения, но и от рациональной организации структуры занятия, и соответствия учебных возможностей фильмов задачам обучения.

Список литературы:

1. Алейникова М. И. Видеофильм как средство обучения иностранному языку // Перспективы науки и образования. – 2015. – № 6 (18). – С.87–90.
2. Изучение английского языка по фильмам и сериалам: 13 лучших приемов. URL: <http://englex.ru/how-to-learn-english-by-films-and-tv-series>
3. Как выучить английский язык по фильмам за год с небольшим URL: <https://vc.ru/p/learn-by-films>
4. Сорокина Н. И. Использование аутентичных фильмов в обучении английскому языку // Аграрное образование и наука. – 2016. – № 2. – С. 64.
5. Николаева, Н. А. Изучение английского языка с помощью аутентичных фильмов / Н. А. Николаева, С. А. Волкова. – Текст: непосредственный // Образование и воспитание. – 2017. – № 1 (11). – С. 69-71.

